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Godzina:

Spotkanie online na Teams o
(+whiteboard.fi)

O czym bedzie? Liczby naturalne i mieszane w dodawaniu i odejmowaniu utamkéw

Notatki z lekcji 1 ¢wiczenia do kartkowki

(Przegladnij rowniez poprzednie notatki)




Liczby mieszane w dodawaniu i odejmowaniu utamkow

PRZYPOMNIENIE: Lekcja z 24.11 - co to sa liczby mieszane

To s licaby wieszane: 17, 23 L NIE .
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Liczba mieszana w dodawaniu i odejmowaniu utamkow

3% + % — najpierw nalezy liczbe mieszang zamienic na utamek
(jest opisane na poprzedniej stronie)

OtrzymaliSmy utamek niewtasciwy, ktory trzeba zamieni¢ na liczbe mieszang
(Jak? zobacz nastepna strona)




PRZYPOMNIENIE: Lekcja z 26.11 - jak zamieniC utamek niewtasciwy
na liczbe mieszang?

Tervz zamiona, W &wa(a, M,«:mf&

u}.o\wxdl NM\OSCAub — buzj)a Weszana.
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MieliSmy wiec takie dodawanie:

1 ,2_13, 2'_65_ 28 _173
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Teraz zamieniamy utamek niewtasciwy na liczbe mieszana:
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Cwiczenia do samodzielnego rozwiazania (niczego mi nie wysytajcie!
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